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Verslag Vergadering Dorpsraad America, d.d. 11-03-2026 
 

 

Aanwezig: Marco Hesp, Patty Schurink, Ilona Weijs, Olav Moorees, Erica 
Moorees, Hay Engels, Peter van Berlo, Mariet Roelofs (later) en Ellen 
Jacobs, Harrie Vos 
Afwezig: Hay Mulders, Koos Zaat, Frenk Peeters, Luuk Haegens, 
Notulist: Lisa Reintjes 
 

Nr Onderwerp/besluit Actie Wie Gereed V 
1 Schoon America Navragen brieven Lisa april  
2 Brief Meterik – ondernemen 

buitengebied 
Doorlezen en vraag/reactie naar Lisa Iedereen 25-3-26  

3 Advertentie peelklokje Advertentie plaatsen Lisa april  
4 Locatie afsluitende vergadering juni Golfhorst benaderen Lisa april  

 
 
01. Opening en berichten van verhindering 
Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. De vergadering wordt om 19:31 uur geopend door de voorzitter.    
 
02. Mededelingen / Ingebrachte agendapunten 

• Sinds maandag is er een lamp geplaatst gericht op het kunstwerk van Rowwen Héze.  

• Bericht over de Ethostelling dak en thuisloze telling. Dit geldt voor iedereen zelf, om dit te melden indien hij/zij mensen 
of aantallen weet.  

• Op 20 februari was de zitting van het hoger beroep arbeidsmigranten Schiksedijk. Over 6 weken is de uitspraak.  

 
03. Notulen vorige vergadering  

• Geen opmerkingen.  
 
04. Ingekomen en uitgaande stukken 

• Vraag vanuit optochtgroep ‘Vrollie van’ of wij de afvalprikkers willen hebben. Met de Opschoondag krijgen we deze in 
bruikleen van de gemeente, indien wij ze overnemen moeten ze ergens gestald worden waarbij het een groot risico is dat 
ze daar vervolgens blijven staan zonder gebruikt te worden.  

• Uitnodiging Aan de Brug kennismakingsbijeenkomst nieuwe bestuur 2 april om 20.00 uur: Peter, Marco en Ellen gaan.  

• Bericht warmmakers – energiebesparende maatregelen inwoners Horst aan de Maas ter informatie.  

• Rundje um ut Hundje – doelgroep 15-22 jaar bereiken. Hulp gevraagd. Voor ons als dorpsraad is deze 
doelgroep ook lastig te bereiken. Wellicht heeft ze meer succes bij de soos en sportverenigingen.  

• Dorpsradenoverleg heeft op 9 maart plaatsgevonden. 

• Energie Kronenberg uitnodiging informatieavond warmtepomp 9 maart: Marco is hier geweest, leerzame 
avond in het kader van verduurzamen. Duurzaam bouwloket, die doen namens de gemeente 
keukentafelgesprekken over het verduurzamen van de woning. Dit is weer anders dan de warmmakers.  

• Uitnodiging halfjaarlijks overleg verkeer – 30 maart 18.30 uur. Marco en Olav gaan.  

• Joost Viduro wil dorpsprofiel komen presenteren, hij wordt uitgenodigd voor de vergadering in april.  
 
05. Lopende zaken 
 
America Left 

• Oproep vanuit inwoner voor Hobby gilde.  

• Momenteel is er een wachtlijst voor hulp in de huishouding.  

• Zoeken nieuwe medewerkers voor hulp in de huishouding.  
 

Verkeer 

• Kerkbosweg, hier komen 2x 30km zone borden.  
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• Knip wachtpostweg: er wordt gekeken of verkeersbesluit aangepast kan worden en dat daarmee de knip 
verplaatst kan worden.  

• Bespreekpunten verkeersoverleg 30 maart:  
- T-splitsing Jacob Poelsweg, Griendveenseweg waarschuwend maken? Bijv. drempel 
- Campagne Sevenum Veilig verkeer Nederland. Is dit gemeentelijk initiatief?  
- Wouterstraat: wordt met 4 wielen op de stoep geparkeerd, voetgangers moeten over de weg.  
- Foutief parkeren op stoep bij o.a. frietkraam 
- Drankhekken kermis, over gehele lengte 
- Verzoek tellingen Lorbaan na vernieuwen weg Lorbaan (drempel en fiets suggestiestrook) 
- Zandpad Schaak, Slikweg verbetering zou gemeente uitzoeken. Wat is de status 
- Status fietspad Zwarte Plakweg  
- Gevaarlijke kruising Vosseheuvel, Midden Peelweg.  

 
Schoon America 

• De Opschoondag is op 11 april. Momenteel zijn er 9 aanmeldingen.  
 
Balgooien 

• Geslaagde editie, ondanks het weer, waren de gemoederen goed. Organisatie werd door Patty gedaan en 
moet voor volgend jaar door iemand anders overgenomen worden.  

 
PostNL pakket punt 

• Ambtenaar, Marco en PostNL hebben gekeken naar een geschikte plek in America. Dit wordt voorbereid.  
 
Dorpsradenoverleg 

• Bericht Meterik brief aan gemeenteraad. Dit betreft een petitie om startende niet agrarische ondernemers  
meer perspectief te geven voor het ondernemen in het buitengebied. In nieuwe plannen kunnen startende 
ondernemers moeilijk een bedrijf starten in buitengebied. Verzoek is dat er meer mogelijkheden komen en 
meer maatwerk.  
We komen tot de conclusie dat dit moeilijk beoordelen is, aangezien er van beide kanten wat te zeggen is. 
Iedereen heeft de stukken ontvangen, maar nog niet gelezen. Mocht er iemand nog een reactie of vragen 
hebben op de stukken, dan binnen twee weken reageren, daarna reageert Lisa richting Meterik.  

• Gebiedsmakelaars: Deze zijn aangesteld vanuit de gemeente. Dit zijn twee personen, Chantal Driessen is de 
contactpersoon voor America. Zij zal waarschijnlijk ook een keer aansluiten bij de dorpsraad. Als dorpsraad 
houden wij als contactpersoon Monique aan, die kan het eventueel doorspelen naar Chantal. 

• Rechtsvorm dorpsraden: wij zijn een vereniging, maar handelen hier niet direct naar, functioneren meer als 
stichting. Veel dorpsraden zijn daar niet mee bezig. De meeste opereren meer als stichting en kijken minder 
naar de statuten. Dit onderwerp wordt in het volgende dorpsradenoverleg als thema behandeld met andere 
woorden, Hoe zijn dorpsraden georganiseerd? En hoe vertegenwoordig je het dorp? 

• Vanuit synthese film ‘Langer thuis in eigen dorp’ is besproken. Dit ook ter informatie voor America Left. Ellen 
heeft het genoteerd. 

• Dorpsradenoverleg zoekt nieuwe leden voor de agendacommissie. Mocht er iemand interesse in hebben, 
kan hij/zij zich melden.  

 
Collectes 

• Werkgroep is gestart, staat nu ook een QR code op de brief.  

• Collectieweek is van 6 tot 10 april.  
 
06. Toekomst Dorpsraad America 

• Twee reacties op advertentie nu.  

• We gaan adverteren dat er al reacties zijn, maar dat we nog meer mensen zoeken.  

• Ilona heeft aangegeven dat ze interesse heeft in het bestuur. Ilona gaat meedraaien in het bestuur, zodat we 
kunnen kijken of dit bevalt en qua taakverdeling etc. Als dit allemaal staat om dit dan later formeel te 
regelen. Het streven is om in juni hopelijk aanvulling bestuur en beter zicht op de rollen/taakverdeling 

 
07. Rondvraag 



 

 - 3 - 

• Marco: locatie vergadering Juni moet nog bepaald worden. De Golfhorst wordt benoemd. Lisa gaat de 
golfhorst benaderen.  

• Olav: heeft diverse meldingen gedaan via de buiten beter app. Hier is op het meeste al reactie gegeven 
vanuit de gemeente.  

• Marco: Groengroep van de Sleutelbloem, Lisdodde, Pastoor Janssenstraat stoppen met groenonderhoud.  
 

08. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21:26 uur de vergadering. 

 


